

**Supone un crecimiento del 14,5%**

***BANESTO HA OBTENIDO UN BENEFICIO ANTES DE IMPUESTOS DE 188 MILLONES DE EUROS EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2004***

- El beneficio antes de impuestos ha ascendido a 187,6 millones de euros, un 14,5% más que el mismo periodo del año anterior, con un crecimiento del 7,7% en el margen ordinario. El beneficio neto atribuible al Grupo es de 128,5 millones de euros, con un crecimiento interanual del 11,6%.
- La inversión crediticia crece un 22,6% y los recursos gestionados de clientes lo hacen un 18,9%.
- La morosidad ha bajado hasta el 0,68%, frente al 0,82% al cierre de marzo de 2003, en tanto que la cobertura con provisiones ha subido hasta el 331%.

**RESULTADOS**

El Grupo Banesto ha continuado en el primer trimestre de 2004 con un alto nivel de actividad, desarrollando con éxito sus proyectos y planes comerciales y logrando un mayor crecimiento en los segmentos claves del negocio. Banesto ha continuado asimismo con un estricto control de costes y una acertada gestión del riesgo, cumpliendo con los objetivos fijados. Resultado de todo ello, el Grupo ha registrado un incremento sustancial de beneficios, con avances en todos los márgenes, y nuevas mejoras tanto en el ratio de eficiencia como en el nivel de morosidad.

El margen de intermediación se ha situado en 277,8 millones de euros, con un crecimiento del 6,9% sobre el primer trimestre del año anterior, fruto tanto del incremento de la actividad comercial, como de la gestión de precios y clientes.

Las comisiones netas han ascendido a 122,5 millones de euros y crecen un 12,4% sobre el primer trimestre de 2003. Dentro de ellas, las derivadas de fondos de inversión y pensiones han crecido un 18,3%, aumento en línea con el registrado por el volumen de fondos gestionados, consecuencia del mantenimiento de la comisión media. Los ingresos por servicios han crecido en el mismo periodo un 9,4%, con especial éxito en los derivados de tarjetas, que crecen un 46%, y los de distribución de seguros entre clientes.

**DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN**

**Teléf. 91 338 24 08**

**Fax: 91 338 49 25**

**E-mail: [prensa@banesto.es](mailto:prensa@banesto.es)**

Los resultados por operaciones financieras han sido de 17,5 millones de euros, frente a los 18,9 millones obtenidos en el primer trimestre de 2003, aunque en dicho periodo se registraron beneficios de 3,6 millones por ventas de cartera. Los resultados por distribución de productos de tesorería a clientes, principal componente de esta línea de resultados, han tenido un crecimiento interanual del 26%.

En consecuencia, el margen ordinario en marzo de 2004 ha ascendido a 417,8 millones de euros, un 7,7% más que en el mismo periodo del año anterior.

Por áreas de negocio, más del 90% del margen ordinario corresponde a la banca doméstica (Minorista, Empresas y Corporativa), que en su conjunto ha generado 376,2 millones de euros, con un aumento sobre el primer trimestre del año anterior del 9,8%. En el mismo periodo, los resultados del área de Mercados e Internacional han descendido un 13,4, consecuencia tanto de la menor actividad de trading desarrollada en el periodo, como de la apreciación del euro frente al dólar.

Los costes de explotación han crecido un 2,3%, variación que unida al aumento del margen ordinario, ha llevado a una nueva mejora del ratio de eficiencia, que se ha situado en marzo de 2004 en el 46,8% frente al 49,7% registrado al cierre del primer trimestre de 2003, (ambos calculados sobre un periodo de doce meses).

Resultante de todo ello, el Margen de Explotación ha alcanzado los 202,9 millones de euros, con un avance del 14,8% respecto al obtenido en el mismo periodo del año precedente.

Los resultados de las sociedades que consolidan por el método de puesta en equivalencia y operaciones de Grupo ascienden a 22,6 millones de euros, frente a 12,7 millones en el primer trimestre de 2003, debido a los mejores resultados obtenidos por las sociedades que consolidan por este método.

Las dotaciones netas para insolvencias han ascendido a 44,6 millones de euros, importe superior en un 8,3% al registrado en el primer trimestre de 2003. Excluidas las provisiones por riesgo país, que registraron en el primer trimestre de 2003 una recuperación de 2,1 millones, las dotaciones netas han sido ligeramente superiores a las registradas un año antes, y son consecuencia del nivel de actividad registrado. En este sentido, las dotaciones a las provisiones genérica y estadística han ascendido a 45,2 millones de euros, frente a una recuperación neta de 0,6 millones de euros en la provisión específica. El fondo para la cobertura estadística de insolvencias ya alcanza los 373 millones de euros.

Con todo ello, el beneficio antes de impuestos del primer trimestre de 2004 asciende a 187,6 millones de euros, y crece un 14,5% respecto al registrado un año antes. Deducidos los intereses minoritarios y la provisión del impuesto sobre beneficios, se alcanza el beneficio neto atribuible al Grupo, que ha ascendido a 128,5 millones de euros, un 11,6% más que el primer trimestre de 2003.

### **BALANCE**

La inversión crediticia, ajustado el efecto de las titulaciones de préstamos realizadas por el Grupo, asciende al 31 de marzo de 2004 a 36.349 millones de euros, con un crecimiento interanual del 22,8%, aumentando el ritmo de crecimiento de trimestres anteriores. El crédito al sector privado crece un 27,3%, y dentro de él, el crédito con garantía real lo hace un 44,2% y la cartera comercial un 16,1%.

Fruto de este aumento, la cuota de mercado estimada sobre la Banca ha seguido mejorando y se ha situado en el 8,48% con una ganancia en doce meses de 0,77 puntos. Este avance en la inversión se ha conseguido además, preservando la calidad del riesgo. La tasa de morosidad se ha situado al cierre del primer trimestre de 2004 en el 0,68%, mejor que el 0,82% registrado al cierre de marzo de 2003. Respecto a la misma fecha, la tasa de cobertura también ha evolucionado favorablemente y ha crecido desde 267% de marzo de 2003 hasta el 331% actual.

Los recursos de clientes contabilizados en balance se han situado en 35.178 millones de euros, con un crecimiento del 19,0% y los de fuera de balance han crecido un 18,5%. Resultante de ello, el total de recursos gestionados ha alcanzado los 48.158 millones de euros, con un aumento interanual del 18,9%.

La cuota estimada de mercado sobre la banca del agregado depósitos más fondos de inversión ha registrado en los últimos doce meses un avance de 0,10 puntos, y se ha situado en el 8,45%.

***Madrid, 14 de Abril de 2004***

- Anexos:**
- 1.- Datos más relevantes***
  - 2.- Cuentas de resultados consolidadas marzo 2004 y 2003***
  - 3.- Balances consolidados al 31 de marzo de 2004 y 2003***
  - 4.- Desgloses Inversión Crediticia y Recursos de Clientes***

